

Santiago, 28 de marzo de 2025

Srs.
CMF
Presente

Ref.: Remite información en conformidad con lo dispuesto en el inciso final de la letra b) de la Sección II de la Norma de Carácter General N° 302.

De mi consideración:

En cumplimiento a lo dispuesto en el inciso final de la letra b) de la Sección II de la Norma de Carácter General N° 302, emitida por la Superintendencia de Valores y Seguros con fecha 25 de enero de 2011, Tax Compliance SpA, Certificadora de Modelos de Prevención de Delitos inscrita en esta Superintendencia bajo el número 21 de fecha 27 de agosto de 2014, informa a Ud. lo siguiente:

- 1. Que con fecha 24 de enero de 2025, don Rodrigo Andrés Urquiaga Poppenberg, C.I. N°9.715.752-9, transfirió a la Sociedad de Inversiones y Asesorías LVM San José SpA, R.U.T. N°78.008.952-0, 17 acciones nominativas, de una misma serie, ordinarias y sin valor nominal, que el primero posee en la sociedad Tax Compliance SpA, según da cuenta contrato de compraventa de acciones, protocolizado en la Notaría Félix Jara Cadot, con fecha 24 de enero de 2025, Repertorio N°1777-2025.
- 2. Que con fecha 24 de enero de 2025, don Rodrigo Andrés Urquiaga Poppenberg, C.I. N°9.715.752-9, transfirió a la Sociedad de Inversiones Boyeruca SpA, R.U.T. N°78.080.268-5, 17 acciones nominativas, de una misma serie, ordinarias y sin valor nominal, que el primero posee en la sociedad Tax Compliance SpA, según da cuenta contrato de compraventa de acciones, protocolizado en la Notaría Félix Jara Cadot, con fecha 24 de enero de 2025, Repertorio N°1778-2025.
- 3. Que con fecha 24 de enero de 2025, don Rodrigo Andrés Urquiaga Poppenberg, C.I. N°9.715.752-9, transfirió a la Compañía de Inversiones Lago Puyehue Limitada, R.U.T. N°77.938.213-3, 16 acciones nominativas, de una misma serie, ordinarias y sin valor nominal, que el primero posee en la sociedad Tax Compliance SpA, según da cuenta contrato de compraventa de acciones, protocolizado en la Notaría Félix Jara Cadot, con fecha 24 de enero de 2025, Repertorio N°1779-2025.
- 4. Que mediante escritura pública de fecha 24 de enero de 2025, otorgada en la Notaría Félix Jara Cadot, Repertorio N°1782-2025, se modificaron y repactaron los estatutos sociales de la sociedad Tax Compliance SpA, R.U.T. N°76.399.355-8, acordando sus actuales accionistas la modificación de la razón social de la sociedad a "Omnia Compliance and Legal Solutions SpA" pudiendo usar el nombre de fantasía "Omnia Compliance SpA".
- 5. Que según consta en reducción a escritura pública de fecha 24 de febrero de 2025, se llevó a efecto Sesión Extraordinaria de Directorio de Omnia Compliance and Legal Solutions SpA, conforme a la cual se eligió como Presidente del Directorio a don Rodrigo Urquiaga Poppenberg, C.I. N°9.715.752-9, y se designó como Gerente General a don Giuseppe Figueroa Soccorso, C.I. N°16.067.648-5, a quién se le otorgaron poderes de administración, representación y uso de la razón social.
- 6. Que en virtud de lo indicado en los números 1 y 5 precedentes, la información actualizada de <u>Tax</u> <u>Compliance SpA</u>, actualmente <u>Omnia Compliance and Legal Solutions SpA</u>, <u>R.U.T.</u> <u>N°76.399.355-8</u>, es la siguiente:

I. Información de los socios principales.

- a) Rodrigo Andrés Urquiaga Poppenberg, C.I. 9.715752-9, 50% de las acciones.
- b) Sociedad de Inversiones y Asesorías LVM San José SpA, R.U.T. N°78.008.952-0, 17% de las acciones.
- c) Sociedad de Inversiones Boyeruca SpA, R.U.T. N°78.080.268-5, 17% de las acciones.
- d) Compañía de Inversiones Lago Puyehue Limitada, R.U.T. N°77.938.213-3, 16% de las acciones.



- II. Información de las personas a cargo de la dirección del proceso de certificación o de la suscripción de los certificados.
- Rodrigo Andrés Urquiaga Poppenberg, C.I. 9.715752-9, Chileno, Abogado.
- III. Información de las personas a cargo de la evaluación de los modelos de prevención de delitos, para una certificación.
- Rodrigo Andrés Urquiaga Poppenberg, C.I. 9.715752-9, Chileno, Abogado

Sin otro particular, le saluda atentamente a Ud.,

Rodrigo Andrés Urquiaga Poppenberg
C.I. 9.715.752-9
Presidente
Omnia Compliance and Legal Solutions SpA (Tax Compliance SpA)
R.U.T. 76.399.355-8